Zol7l 2= Y Zolx] 42 Uerd AU 118
B3 7ht th4 the 2te] 2ES AL

i

59 [ A E

7} EEEROO000

Lt EEEOO00000
ot ERO00000

2t EERO00000

m100tg], o5ute

B e . mE



a2 ol AT o] i X AES dERd 21
Y Bt B S 7O L
Tgu EE YA
(7 o )
00A 0000
ANANA
o 2
0000 |000A |©10000kg
AAA AA O 5000kg
) A 1000kg




o] Shi2 S| Fobsh AL ZAste] ek AUt
Zolshi sPg e A ALl R %<1A) ToHA 2.

Z0tstl= A=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I I I T N AN BT I N

g [a8] e [A2

D E




4. ol A t7] kA HiEES e s Zduch BiEE =
At A= AAAReHEO] H HiQlA] SSHA] L.

L] 7tA HHEE

o} 417}
(10%)




MO £37h 1 em? Q1 BRI GRO] A48 Alo] the mae] Rulg
T84 2.




o AgwA| o By Fohe Aguek [
52 e tE 240,

/)_ _____ __/I
R4 ’Bém
~=-Tem- -
(A&aA ) 2]y =(7F=)x(__ Px(E°])

B o’



7. AWA Zolt @ Wel ol ol F i

kd = Rl



g

N

fr xQ J

ggoly] nhg ol ALt} 74412 o Flo] Wit gl
210 4 AAFE Abte] RS T 2ol 1T TR ek
SUTh AT 717 Wol AR W3t 1 AA) ke el 7}
R E R

Azl A
43| @@ @e
44| @@ eve

© 00081 © 10045

=2
al

i
el

2
e

=5 A7}



o= 2dad e e B AR 5 F8 vEhd Aduo
St B9 i 5 Bk 520 R et @ of, 1 Fulo] AR 75
e 2 RRIA oA e

Y| AE TE BE
7 [OO0OO00AAAA

 l00000AAA
O 100% []50% A10%

. =]
W e 5




10.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo by b by by b by by by

Ag | s | wst [Red i




00000 ¥-& w1z el

11, thge eulyd Ay 2 A 5
AQUch o] A Qg F AFe[ |9 ojgn @
o, [ Jtell ol dure +2 754

204l X T 42|

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I I A A S B

— O

=
T
}‘\Jl;ﬁi't]] %gﬂl *

[e]



12, HES=2 40% of sigsts FS 10em @ Wz vepd o, &
cm = J12OF 5f=A] AL5HA Q.

a =R cm



13. 99 nh2ol A ¢ & Foh WS 2719 ¢




14. thg AwAe] 2uE 7oA.




15. o= JAEF FoA I Fu7t 7 2 A2 o= AdU7r

O 7F=2 5cm, A2 5cem, 0] 5em ¢ ASHA

@ 712 9cm, A2 4cm, =°] 3cm

r [*]
>
Ho
rg
__)lill‘

® 7}&2 5.5cm, A2 6cm, =0] 4cm 2l 28 HA|
@ 7I2 4cm, A2 4cm, =°] 6cm Q 2S5 HA

® 712 12cm, A2 3cm, =°] 2.5cm Sl A-SHA



FUUh 1% 4Ae 2 S AAE 2
o EY 972 AA|sHRE YT F5]4] Hhoj A
S 2 5o @ olz] LA Q.

-3
LIO
;VU



17.

o 132 gau] ¥ s E o] Fotshe AlEE
Utk the o Jejme] Ho g ui22] ke A

=
o
~

0

75 25

AR ol T 7H20] WE-E-L 15% AU,
Aol MEg.e wol sujgut

S So] b Folshs ARL oYUt
7heo] MEg-e ol 5ol sujgiLct,

71 27 Folshe AL By,

®© ® ©@ ©® ©

A
o]

T

Ir <



18. the F Rul7t b AL R o AU

@ =017} 5em Q AHLHA

@ g O] Hol7t 16cm? Q1 HSHA|

® 3 EAZ7}F 4emQl FSHA

@ 7F27F 4em, AZ7F 7em, =°]7F 3em @1 2S5 HA|
® 7F27} 4em, A27F 2cm, =017 4em @1 Z-LHAA



19. o dAEge) Bus 7

O 864 cm? @ 576 cm? @ 240 cm?

@ 1488 cm? G 1728 cm3



20. o322 ASHAE f1et GollA 2 mFAYrtt o] ZSmA o] A4
SEEE ALY

.8cm

\ \

Scm \‘

/ lllcm

~8ecm- /

(<) (&)
@ 240 cm? @ 300cm? @ 360 cm?

@ 420 cm? ® 480 cm?



21. w9 7ok el 2ol A5 T 0,

1
1 \
:L} 8cm
1 ! 7
A\ [
4 Sem| ,7TrA
4 -= - Vi '
7 /’ S 8cm
e ’7Cm 4 ’,'
TTe--- 16ecm----~ ~8em-”



22.

ZElol7 214em? o] a1, FElo]7F 144 cm?
woles durduzt?

Be e’

o

1

—

A]
4

o
=

el

Aol

=
me
ra
Lo



23. b= d5EAL 2EolEe FoH .

.g_




24. ZYorF 126 cm? 1 5 O] & WO WolE A L.

O 81cm? @ 100 cm? @ 121 cm?
@ 144 cm? ® 169 cm?



25.

22w 9] Zylo]7} 2100em? & wW, [ | ko] gt
Q.

@ 8cm @ 9cm @ 1llem @ 12cm

® 13cm



26.

o4A het 2 YA
o gHolt R em? YUk

@ 112cm? @ 116 cm? ® 120 cm?

@ 144 cm? ® 168 cm?



2.

S

2Hot 24m?¢

27.

cm?®



Sold] st SIS o] Fobohe 252
o

= o zA}5t0] w T Lieh
AU}, of 72 Folsh YL 248 ot 59| 195 Hio]
_Tl, 2208 Zolsl= sHAo] 160 WUt 272 Zolsl sL
O}- ]—._. O]—/\HEE]— ™ Eﬂo] oro

= +0 7] ISR @
| é%L 35%) | ok | 59 | w715 %)

A
o 2

| 7185 %) \
ket E




29.

Aok= 47 st Aa=
Ut 4719 B¢ At FHo Aadns I o,

Ao 2 % AR 4= YERH AL L.

YER %

a3 st e Ao 2uivhg AFot

A

ol
s
[}
—



30.

7301 8k 5 5P 6 B SIS o] Foteh FEE Il
E [ Eyth ohe TAER & 5 gk ALS BE 12
Ae.
5stA
(& 4409)
- 3}3] 7
A5@5%) | &okesn | G ol [1e
65t
(& 3009)
e Gt | A | ol
A5 (39%) ©22%) | (20%) |(12%)| A
|
71 EH(7%)
© 53hde Sore 71 Fokahn
@ A% Fotel M gL 63hdo] o Ead
® Holg Fotoh h4 4 65hdo] B Btk
® Thobg oteh ohg 4 Tt
® 6932 5o H T A& Al7to] o WUt}



31. thg =] L)} 76, m L W, ol FHA L.




32. X4} theTt e BEe] sLY BE Hodn
ol B amt HAEUA

o
v
Iy

== == = = N

50 cmi

@D 10cm @ 8cm ® 6cm @ 4cm ® 2cm



33. 7F=7F20cm, Al=7F 15 cmQl AR HeFe] ol o vh 1H
2 A AN=E AP I8 =S 23 Yl g2
=9Hx1 9] Wole 9 em? Y7

4cm
1 I’
I ’
/l _______ o \‘
// SCm
/7 ’//
T~~5em--”
@ 108 cm? @ 112cm? @ 206 cm?

@ 236 cm? ® 253 cm?



